supranacional y que ratificar el protocolo implicaría cesión de soberanía. Sostiene que el mencionado protocolo significa una renuncia a la soberanía y deja abierta la posibilidad de que deban dictarse leyes, que impliquen entre otras, la violación del derecho a la vida de las personas por nacer, en cumplimiento de los compromisos que asumiría la República en el caso de adherirse.
En el senado provincial
De modo similar, el 8 de septiembre pasado el senado salteño declaró “que vería con agrado que los Legisladores Nacionales por la provincia de Salta rechacen la aprobación del Protocolo Facultativo de la Convención sobre eliminación de todas las formas de discriminación contra la mujer (CEDAW) por comprometer la soberanía nacional y abrir las puertas al dictado de normas que atentan contra el derecho a la vida de las personas por nacer” (Expte. Nº 90-16.324/05).
El proyecto de declaración fue presentado por los senadores provinciales: Francisco Cornejo Patrón, Sergio Zenteno, Luis López Mirau, Telmo Salva, Cosme Sarapura, Néstor Cardozo, María Teresita Díaz, Omar Quipildor, José Mattos, Miguel Ángel Vilaseca, Carlos Porcelo y Abdo Esper (todos del bloque justicialista) y Jorge Contino, Sara Guotas, Jorge Tacacho y Benigno Vargas (Bloque Unidos por Salta).
Durante el debate, tras examinar las recomendaciones que viene haciendo el Comité, el senador López Mirau sostuvo que contradicen la normativa argentina y el art. 10 de la Constitución de la provincia de Salta; y que no es obligatorio ratificar el Protocolo, prueba de ello es que sólo el 40% de los países que han suscripto la Convención lo ha ratificado.
A su turno Cornejo Patrón agregó que son normas que atentan contra el derecho a la vida y las personas por nacer (…) la Convención obliga a garantizar el acceso a los servicios de salud y de planificación familiar y el Comité considera incluido, dentro del artículo 12, lo que denomina “aborto seguro”. Preguntó el legislador ¿dónde está el derecho a la no discriminación de la mujer por nacer? y más adelante ¿Qué es el Comité? ¿Quién lo eligió? ¿Es gente elegida por nuestro pueblo? Concluyendo que no les interesan los verdaderos valores con los cuales ha sido cimentada nuestra Patria.
El legislador pidió finalmente que la declaración sea enviada a todas las legislaturas provinciales -salvo la de Misiones que ya aprobó un proyecto similar-, para que desde todas las provincias se les pida a sus legisladores nacionales que obren conforme a lo que garantiza la legislación vigente: el derecho la vida desde el momento de la concepción. FIN


NOTIVIDA, Año V, nº 313, 20 de septiembre de 2005
Buenos Aires: LA  PAZ  DE  LA  O.N.U.
La organización Mil Milenios de Paz, la fundación Proyecto 3er. Milenio, los Círculos de Cooperación de la Iniciativa de Religiones Unidas (URI), y la Asociación de la Plegaria por la Paz Mundial (WPPS), han organizado en el Jardín Japonés de Palermo, una “celebración conjunta” el 21 de septiembre, para festejar el “Día Internacional de la Paz” –declarado así por Naciones Unidas-. 
Durante el evento se realizará una “oración interreligiosa por la paz mundial” al tiempo que se hará tañir la “Campana de la Paz”. El acto central se llevará a cabo en la sede de Naciones Unidas, donde su secretario general, Kofi Annan, será el encargado de hacer repicar la Campana.   
En la misma línea ideológica, el 13 y 14 de septiembre, se llevó a cabo en el Senado de la Nación, un seminario para docentes con el título “Escuelas de paz”, convocado por Mil Milenios de Paz y la Legión de Buena Voluntad, que contó con el apoyo de la Revista de Educación La Obra. Disertaron miembros de la secta Brahma Kumaris, de la organización Conciencia Sin Barreras y del plantel de profesionales de La Obra. 
Sincretismo anticatólico
Recordamos, con respecto al URI que es una iniciativa impulsada por Ted Turner, que pretende llegar a imponer un credo relativista universal. Condena la noción tradicional de evangelización cristiana. No tolera el proselitismo, ya que lo considera "una forma de dominación". Se manifiesta contra las religiones "dogmáticas", como promotoras del "fundamentalismo". Se ha declarado a favor del aborto, de la libertad sexual de los adolescentes, de la legalización de las uniones homosexuales y en contra del crecimiento "insostenible" (no-sustentable) de la población, (vid. Noticias Globales 338)
A la vez el URI está relacionado con el proyecto Carta de la Tierra, y la Ética Planetaria de Hans Küng, “intentando dar sustento ético al nuevo orden mundial", (vid. Noticias Globales 527).
Por su parte, la secta Brahma Kumaris, pertenece al sincretista Parlamento de las Religiones del Mundo, en el que Hans Küng es una de las voces más oídas. La secta está comprometida con la perversión de los derechos humanos que promueven los organismos de las Naciones Unidas (vid. Noticias Globales 579)
La New Age
Es evidente la relación entre los organizadores de la iniciativa para celebrar el Día Internacional de la Paz y la New Age.
Por eso, se debe tener en cuenta que, “Un discernimiento cristiano adecuado del pensamiento y de la práctica de la Nueva Era no puede dejar de reconocer que, como el gnosticismo de los siglos II y III, ésta representa una especie de compendio de posturas que la Iglesia ha identificado como heterodoxas. Juan Pablo II ha alertado respecto al «renacimiento de las antiguas ideas gnósticas en la forma de la llamada New Age. No debemos engañarnos pensando que ese movimiento pueda llevar a una renovación de la religión. Es solamente un nuevo modo de practicar la gnosis, es decir, esa postura del espíritu que, en nombre de un profundo conocimiento de Dios, acaba por tergiversar Su Palabra sustituyéndola por palabras que son solamente humanas. La gnosis no ha desaparecido nunca del ámbito del cristianismo, sino que ha convivido siempre con él, a veces bajo la forma de corrientes filosóficas, más a menudo con modalidades religiosas o pararreligiosas, con una decidida aunque a veces no declarada divergencia con lo que es esencialmente cristiano». (...) La matriz esencial del pensamiento de la Nueva Era ha de buscarse en la tradición esotérico-teosófica que gozó de gran aceptación en los círculos intelectuales europeos de los siglos XVIII y XIX. En particular, tuvo vigencia en la francmasonería, el espiritismo, el ocultismo y la teosofía, que compartían una especie de cultura esotérica” (cfr. Consejo Pontificio de la Cultura y Consejo Pontificio para el Diálogo Interreligioso, Jesucristo portador del Agua de la Vida. Una reflexión cristiana sobre la “Nueva Era”, 03-03-2003).

Por último, recordemos que la Iglesia Católica celebra la Jornada Mundial de la Paz el día 1 de enero, Solemnidad de Santa María Madre de Dios. 
NOTIVIDA, Año V, nº 314, 4 de octubre de 2005

Buenos Aires: ESTRATEGIAS PARA DESPENALIZAR EL ABORTO

Según las abortistas todo vale y todo sirve. Desde el caso testigo para que se pronuncie la Corte Suprema hasta el proyecto legislativo. Desde despenalizar sólo para los casos con mayor consenso social hasta lograr el objetivo de máxima -la legalización irrestricta-. Las consignas: avanzar  como sea a partir de un mínimo no negociable, incorporar el tema a la agenda electoral, forzar el debate legislativo, lograr un mayor compromiso de parte de los hombres, visibilizar a las mujeres que abortaron.
El 29 de septiembre se realizó en el Hotel Castelar de Buenos Aires un panel sobre “Estrategias legislativas para la despenalización del aborto”. Participaron del mismo las diputadas nacionales María Elena Barbagelata -Partido Socialista, Capital Federal- e Irma Foresi -PJ, Santa Fe-; la edil rosarina Silvia Augsburger -candidata a diputada nacional por el PS-, Mabel Bianco, presidenta de la Fundación de Estudio e Investigación de la Mujer (FEIM), que reemplazó al diputado nacional Aldo Neri -UCR- y Martha Rosenberg presidenta del Foro por los Derechos Reproductivos. Moderó Clori Yelicic -exdiputada de la Ciudad de Buenos Aires por el PS-.

* Irma Foresi subrayó que “la punta del ovillo” es la educación sexual -sistemática y curricular- y que los que se oponen a que se imparta son del medioevo. Recordemos que Foresi solicitó en la cámara baja la reforma de la Ley Federal de Educación para que contemple el dictado de Educación sexual (exp. 6736-D-04). 

Respecto al aborto Foresi considera que los intentos por ampliar las causales de excepción para la punibilidad son loables, pero se definió partidaria de una legalización irrestricta del aborto, fundada en el “derecho de la mujer a decidir”. Recordamos que cofirmó el proyecto que el socialista Giustiniani presentó en el 2002.

* Martha Rosenberg destacó la importancia que este tema tiene para el feminismo y habló de la Campaña nacional por el derecho al aborto. Reiteró que se juntan firmas para forzar en el Congreso el tratamiento de los proyectos legislativos que despenalizan el aborto. Manifestó que hasta tanto el aborto se logre erradicar del Código Penal  hay que trabajar progresivamente ampliando las causales de excepción y los plazos para practicar los abortos (ej. sin límite de semanas cuando corre riesgo la vida o la salud de la mujer, semana 22 ó 24 para violación, a sola petición de la gestante hasta la semana 12, etc.). Rosenberg reclamó a los legisladores un mayor estudio del tema antes de presentar los proyectos para que no soliciten excepciones que puedan surgir de la sola reinterpretación del Código Penal, porque provocan un retroceso. Según ella, nuestro Código, aunque no lo diga explícitamente, ya contempla como no punible el aborto cuando el embarazo afecta la salud psíquica de la gestante. 

* Mabel Bianco recordó conquistas que al feminismo le han llevado muchos años de pertinaz trabajo: la ley de cupo femenino que al provocar la incorporación masiva de legisladoras posibilitó la sanción de la Ley de salud reproductiva y la recientemente sancionada Ley de protección integral al niño/a y adolescente.  

Sostuvo que hay que avanzar en las discusiones legislativas, sabiendo que una cosa es lo deseable y otra lo factible, hay que presentar proyectos con toda la gama de posibilidades, aunque algunos no reflejen todas las aspiraciones. El piso no negociable son los compromisos contraídos en Beijing+5 y el tratado del CEDAW, que -según Bianco- aún no se han hecho efectivos.

*La rosarina Silvia Augsburger destacó que el Encuentro Nacional de Mujeres realizado hace un par de años en Rosario, abrió el debate sobre educación sexual, anticoncepción y aborto, lo que posibilitó avances importantes en su ciudad. Aseguró que las mujeres tienen un mayor compromiso con la temática por lo que es fundamental su incorporación en áreas legislativas.

* María Elena Barbagelata propuso trabajar con todo los bloques, de modo transversal. Sostuvo que, según las encuestas, la población es sensible ante casos especiales -violación, anencefalia- pero pocos aceptan la despenalización sin causa, por decisión de la gestante.  

Al término de las exposiciones:

* Alejandra Tadei, recordó que como procuradora de la Ciudad de Buenos Aires y ante un pedido de autorización judicial para practicar un aborto terapéutico amenazó al médico diciéndole que lo haría responsable de la muerte de la madre si ésta acontecía. 

* Cecilia Lipszyc (ADEUEM - Asociación de Especialistas Universitarias en Estudios de la Mujer) dijo que sin desechar la vía legislativa había que intentar llegar por un medio más rápido como han hecho otros países: Con una Corte Suprema de Justicia como la actual se pueden plantear casos testigo y ahorrar plazos... Bianco replicó que antes de ocuparse de nuevos casos la justicia debería resolver los que tiene, los cuestionamientos al Ministerio de Salud por el instructivo para la atención del postaborto y por los fármacos de efecto anti-implantatorio. 

NOTIVIDA, Año V, nº 315, 5 de octubre de 2005
Salta: LA LEGISLATURA SALTEÑA INSTÓ A RECHAZAR EL CEDAW
Las dos cámaras provinciales –senadores y diputados- se expidieron en contra del Protocolo del CEDAW. Marcelo López Arias, Ricardo Gómez Diez y Sonia Escudero, senadores nacionales por Salta, quedan moralmente comprometidos a rechazar el Protocolo para salvaguardar la soberanía nacional y el derecho a la vida, los principios que priorizaron los legisladores salteños.
En la sesión del martes 4 de octubre la Cámara de Diputados de Salta declaró que “vería con agrado que el Congreso de la Nación no ratifique el Protocolo Facultativo del CEDAW, ya que el mismo implica una renuncia a la Soberanía y deja abierta la posibilidad de que deban dictarse leyes, que impliquen entre otras, la violación del derecho a la vida de las personas por nacer, en cumplimiento de los compromisos que asumiría la República en el caso de adherirse al mismo” (Expte. Nº:  91-15429/05).
El proyecto de declaración aprobado prácticamente por unanimidad -con el único voto en contra de Pablo López del Partido Obrero- fue presentado por Guillermo Marcelo Lara Gros y cofirmado por Fanny Velarde San Román, Adrián Ramón Palacios, Cristos Constantino Zottos y Fabián Vittar (hasta aquí todos del Partido Renovador de Salta), Esteban Amat Lacroix (Bloque Unidos por Salta) y Adriana del Valle Pérez (PJ).
El debate en Diputados
Como anticipamos votó en contra el diputado López (PO) que en su discurso sostuvo falacias abortistas. Según índices oficiales -que cualquier ciudadano puede consultar- en el país mueren cerca de 140.000 mujeres al año (alrededor de 5.000 no llegan a cumplir el primer año de vida) de esas 140.000 muertes menos de 80 son por aborto provocado. No obstante López dijo en el recinto “la primera causa de muerte entre las mujeres argentinas es el aborto” 
Después de que el abortista López defendió el Protocolo del CEDAW, el presidente del Bloque Renovador de Salta, Teodoro Bécker, celebró que lo reafirmara en la necesidad de rechazarlo y solicitó que la decisión de la Cámara de Diputados de Salta fuera enviada a la Cámara de Senadores y Diputados de la Nación, lo que fue aprobado.
La diputada Adriana Pérez (PJ) explicó que el Protocolo avasalla los derechos de los países e indicó que después de Beijing y El Cairo el Comité inicia una interpretación radicalizada de términos como planificación familiar, salud reproductiva, derechos de la mujer, anticoncepción y aborto. Sostuvo: “estamos en condiciones de hacer actuar nuestras instituciones para que avancen los derechos de la mujer, somos soberanos en condiciones de tomar nuestras propias determinaciones. Tenemos autonomía”. 
En tanto, la diputada Fanny Velarde (PRS) consideró necesario analizar las implicancias del Protocolo que otorga poder a un organismo supranacional para recibir denuncias o hacer sugerencias. Aseguró que el Protocolo otorga mandatos a un polémico Comité que combate el derecho a la vida naciente, menoscaba la situación de la mujer y la maternidad; promueve la legalización de la prostitución. El Comité –afirmó Velarde- está conformado por feministas que defienden, entre otros puntos, los derechos homosexuales. Por otra parte -enfatizó la legisladora- el Protocolo puede ser empleado como ley mordaza para quien se oponga a sus recomendaciones. Por último defendió la no ratificación del Protocolo por razones de tipo jurídico asegurando que esto no implica un menoscabo de la Convención, asimismo,  señaló que  la  Republica  Argentina  hizo reserva de no aceptar la potestad  de un  organismo 
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