clínicas donde se le introducen pinzas a las embarazadas para apretar la cabeza de los niños por nacer. Ahumada recordó también que tiene esposa, hijas y nietas y que jamás necesitó de leyes que inhiban actos violentos o conductas discriminatorias contra la mujer, ya que basta la connaturalidad de un comportamiento humano.  
La cultura de la muerte tuvo como portavoz a la radical Graciela Herranz que intentó el archivo del expediente. Herranz habló de los “derechos de la mujer”,  tildó de medioevales a quienes defienden la vida y mencionó peyorativamente a “los islotes culturales de los monasterios”; rematando su discurso con una expresión de la filósofa feminista y militante abortista Diana Maffia: “si los hombres pudieran engendrar, el aborto sería un sacramento”.

-------------------------------------------------------------------

Anexo

Legislatura de Misiones, Dictamen 013-2005/06, aprobado 06/07/2005
LA CÁMARA DE REPRESENTANTES DE LA PROVINCIA DE MISIONES DECLARA: Su rechazo a la inminente ratificación por parte del Congreso de la Nación del Protocolo Facultativo de la Convención sobre la Eliminación de Todas las Formas de Discriminación contra la Mujer (Convention on the Elimination of All Forms of Discrimination against Women –CEDAW-)

Senado de la provincia de Salta, Expte. Nº 90-16.324/05, aprobado el 08/09/2005
LA CÁMARA DE SENADORES DE LA PROVINCIA DE SALTA DECLARA: Que vería con agrado que los Legisladores Nacionales por la provincia de Salta, rechacen la aprobación del Protocolo Facultativo de la “Convención sobre eliminación de todas las formas de discriminación contra la mujer”, por comprometer la soberanía nacional y abrir las puertas al dictado de normas que atentan contra el derecho a la vida de las personas por nacer.

Cámara de Diputados de la provincia de Salta, Expte. Nº: 91-15429/05, aprobado el 04/10/2005
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SALTA DECLARA: Que vería con agrado que el Congreso de la Nación no ratifique el Protocolo Facultativo del CEDAW, ya que el mismo implica una renuncia a la Soberanía y deja abierta la posibilidad de que deban dictarse leyes, que impliquen entre otras, la violación del derecho a la vida de las personas por nacer, en cumplimiento de los compromisos que asumiría la República en el caso de adherirse al mismo.

Cámara de Diputados de la provincia de San Juan, Expte. Nº: 2107/05, aprobado el 10/11/2005
LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA DE SAN JUAN COMUNICA: que, por los fundamentos que integran esta comunicación, rechaza enfáticamente el Protocolo Facultativo de la “Convención sobre Eliminación de todas las Formas de Discriminación Contra la Mujer” (CEDAW) por dejar abierta una brecha por la cual se introducirían, a nuestro derecho interno, normas que atenten contra los derechos humanos y violenten valores tradicionales de la sociedad argentina, instruyendo a los Legisladores Nacionales por la provincia de San Juan para que voten en ese sentido, rechazándolo.



NOTIVIDA, Año V, nº 328, 30 de noviembre de 2005
Congreso de la Nación:  HOY TERMINAN LAS SESIONES ORDINARIAS
Cámara de Diputados de la Nación 
Como el oficialismo pretende aprobar después del 10 de diciembre –fecha en que ingresan los legisladores electos- el Presupuesto 2006 y la prórroga de impuestos, no sesiona hoy la Cámara de Diputados de la Nación. 
Alrededor de 80 dictámenes caducan en el Cuerpo, entre ellos, el que creaba el Programa Nacional de Educación Sexual.   
Senado de la Nación
Entre los proyectos que tienen previsto tratamiento en la sesión de esta tarde están:
Modificación Ley n° 23592, antidiscriminatoria (OD 1353/05)
Se modifica la ley antidiscriminatoria para incluir discriminación por orientación sexual e identidad de género (art. 1°). 
Todo aquel que realice un acto discriminatorio, estará obligado a reparar los perjuicios causados. El resarcimiento abarcará el daño moral (art. 2°).
Dice en sus fundamentos: "algunos actos discriminatorios poseen la característica de prolongarse en el tiempo (por ejemplo, un cartel o un sitio telemático), el artículo 4° confiere a los jueces (incluso de oficio), la potestad de tomar medidas inmediatas para hacerlos cesar (retirando el cartel, clausurando el sitio, etc.) Otras veces, la producción de estas conductas puede preverse (una manifestación convocada, un programa de televisión). En tal caso, si el magistrado cuenta con la acreditación suficiente, puede impedir que la agresión se produzca".
De sancionarse este proyecto no estará lejos el día en que disentir, aún en la predicación religiosa, con el “estilo de vida homosexual” u oponerse a que los chicos de una escuela reciban clases de “orientación sexual” con material gráfico, sea penado por la ley, como ya ocurre en otros países. (vid. Notivida 193, 195; Noticias Globales 742, 743). De mismo modo, un homosexual que no sea admitido en un seminario -conforme a la reciente instrucción vaticana- podría iniciar querella judicial.
Belem do Pará (OD 849/05)
Otorga rango constitucional a Belem do Pará -Convención Interamericana para Erradicar la Violencia contra la Mujer-, que, entre otras cosas, introdujo el concepto de género en la legislación regional.
El concepto de género tiende a abolir las diferencias naturales entre varón y mujer, convirtiendo al sexo en una noción construida culturalmente (orientación sexual), justificando así no sólo el reconocimiento social y jurídico del homosexualismo, sino la distribución masiva de anticonceptivos y el aborto, químico y quirúrgico.  (vid Notivida 274, 298, 306, 323 y 324)
Donante presunto (OD 1623/05)
Todo argentino capaz, mayor de 18 años, será considerado donante de órganos y tejidos, a menos que expresamente manifieste lo contrario. 
El proyecto, impulsado por el Ministro de Salud Ginés González García, cuenta con la media sanción de la Cámara de diputados desde mayo de este año. González García visitó el Senado el 22 de noviembre para solicitar la aprobación de la iniciativa. 

NOTIVIDA, Año V, nº 329, 1 de diciembre de 2005
Senado de la Nación: ES LEY LA “DONACIÓN” COMPULSIVA DE ÓRGANOS
En la sesión del 30 de noviembre el Senado aprobó por la unanimidad de los senadores presentes (45 votos) el proyecto de ley que establece que todo argentino mayor de 18 años es donante de órganos y tejidos, salvo que haya manifestado expresamente lo contrario. La norma modifica la ley 24.193, llamada de transplantes.
En la misma sesión, se aprobó y pasó a la Cámara de Diputados la modificación de ley 23.592, (OD 1353/05), ley antidiscriminatoria, para incluir en ella la discriminación por orientación sexual e identidad de género (art. 1°). (Vid. Notivida 328)
No se aprobó en cambio el proyecto que otorga rango constitucional a la Convención Interamericana para Erradicar la Violencia contra la Mujer (Belem do Pará) que, entre otras cosas, introduce el concepto de género en la legislación. La senadora Marita Perceval pidió, aclarando que no se debía a las “presiones” recibidas, que no se tratase el proyecto hasta el próximo período ordinario de sesiones. (Vid Notivida 328 y sus referencias)
La donación compulsiva de órganos
Estuvieron en el recinto durante el tratamiento de la llamada ley del donante presunto el Ministro de Salud, Ginés González García, su Viceministra, Graciela Rosso, y el presidente del INCUCAI, Carlos Soratti. A diferencia de lo ocurrido en la Cámara baja el debate fue breve y sólo se escucharon discursos a favor de la norma. 
Qué dispone la ley
En realidad lo que la ley dispone es que los ciudadanos donen su cuerpo al Estado, autorizando "a que después de su muerte se realice la extracción de sus órganos o tejidos".
a) Los ciudadanos mayores, que hayan obtenido su DNI, podrán manifestar la negativa en cualquier Registro Civil o enviando -sin cargo- por Correo Argentino una carta documento o telegrama al INCUCAI (Instituto Nacional Coordinador Único de Ablación e Implante). El Correo deberá dejar constancia de la notificación en el DNI del remitente. 
Se podrá restringir la voluntad afirmativa a algunos órganos o tejidos, o determinadas finalidades -implantes en humanos vivos, estudio o investigación- (art. 4º), porque el texto de la ley no especifica que la ablación se haga sólo para transplantes de órganos entre humanos, sino que da carta blanca a las autoridades para disponer de los órganos para cualquier finalidad, por ejemplo, para investigación implantándolo en animales. 
b) De ahora en adelante los ciudadanos que deban obtener o renovar su documento de identidad (DNI), deberán especificar claramente si su voluntad es no sólo la de ser donante o no serlo. Quienes opten por serlo deberán aclarar para qué finalidad quieren que sea usado su cuerpo después de su muerte. Si no lo hacen sus órganos quedarán a disposición de las autoridades que los podrán destinar a transplantes, estudio o investigación.

Aspectos de la ley
"La ablación podrá efectuarse respecto de toda persona capaz, mayor de 18 años que no haya dejado constancia expresa de su oposición a que después de su muerte se realice la extracción de sus órganos o tejidos". 
Al concurrir al Registro Civil a hacer un trámite se deberá manifestar la voluntad -positiva o negativa- respecto a la donación de órganos, que se asentará en el DNI y comunicará al INCUCAI. Se podrán utilizar otras instancias para recabar los consentimientos, por ejemplo los actos eleccionarios.
Si en el momento de la muerte no hubiera aún manifestación escrita del donante, podrá testificar su voluntad el cónyuge, o el conviviente “en relación de tipo conyugal”, con una relación de tres años de antigüedad ininterrumpida. En su defecto, y en este orden, podrán hacerlo: hijos, padres, hermanos, nietos, abuelos…. 
En caso de que el fallecido sea menor de edad, sólo los padres o tutores legales podrán aprobar la donación de órganos. Si no hubiera representantes legales decidirá la justicia de menores. 

NOTIVIDA, Año V, nº 330, 13 de diciembre de 2005
Mendoza: EL SENADO INSTÓ A RECHAZAR EL CEDAW
Siguiendo los pasos de Misiones, Salta y San Juan (Ver anexo) el senado mendocino emitió una declaración exhortando a los senadores nacionales a rechazar el CEDAW
El 6 de diciembre el senado mendocino declaró que “vería con agrado que el Congreso de la Nación Argentina  no ratifique el Protocolo Facultativo del CEDAW (Eliminación de Todas las Formas de Discriminación Contra la Mujer), ya que el mismo implica una renuncia a la soberanía y deja abierta la posibilidad de que deban dictarse leyes, que impliquen entre otras, la violación del derecho a la vida de las personas por nacer, en cumplimiento de los compromisos que asumiría la República en el caso de adherirse al mismo”.
La iniciativa, del demócrata Mario Casteller (exp nº 49946/05), había tropezado con la resistencia abortista en la comisión de Legislación y Asuntos Constitucionales, que en el dictamen de mayoría aconsejó el archivo del expediente. No obstante en el recinto, con el apoyo de su bloque y de varios justicialistas, tras un acalorado debate que giró en torno al tema del aborto, Casteller logró que el expediente fuera aprobado.
Al fundamentar su proyecto Casteller recordó que "la Conferencia Episcopal Argentina dijo que ratificar el Protocolo, implicaría una renuncia a la soberanía, y dejaría la brecha abierta a la futura aprobación del aborto". “El país renunciaría a su soberanía jurídica, porque se obligaría a acatar los dictados del Comité de seguimiento de la Convención, mientras que el aborto podría legalizarse por decisión de los organismos internacionales”. El legislador recordó también que el Protocolo es opcional y que Argentina no está obligada a ratificarlo aunque sea estado parte de la Convención.  
Por su parte, el senador Roberto Ajo (PD) señaló que el tema no admite posturas intermedias: “se está a favor o en contra del aborto”, e instó a dejar de lado eufemismos hipócritas que esconden el aborto en los “derechos de la mujer”.
Desde el bloque justicialista defendieron la vida, entre otros: Mónica Piris, Mirella Díaz Briceño, Alicia Zapata, Juan Carlos Navarro y Arturo Ahumada. Este último de modo elocuente y crítico. 
Ahumada señaló que el Comité del CEDAW promueve el aborto, lo que se contrapone con la Constitución   Nacional. Vamos  a  terminar  como  en  EEUU –dijo Ahumada-  con  luminosas 
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