

NOTIVIDA, Año VII, nº 485, 3 de diciembre de 2007

La Pampa, Argentina

LOS PAMPEANOS RECLAMAN EL VETO A LA LEY DE ABORTO

Los pampeanos se movilizan mañana 4/12 para pedir el veto a la ley que legalizaría el aborto en la provincia

El obispado de Santa Rosa invita a participar mañana en la marcha de repudio contra la ley aprobada el jueves pasado en la Cámara de Diputados de La Pampa (Vid Notivida 481, 482 y 483)

El encuentro se realizará el Martes 4 de Diciembre a las 18 hs.,  frente a la casa de Gobierno. 

Los manifestantes le solicitarán al gobernador Carlos Verna que vete la ley. 

El obispo de Santa Rosa, Mons. Rinaldo Fidel Bredice le ha pedido a toda su diócesis que se movilice, no sólo a los laicos, sino también a los sacerdotes y religiosas. 

Se espera, además, que todo hombre de buena voluntad se sume a esta iniciativa que intenta impedir el asesinato de “los niños pampeanos por nacer”. 

Si por razones de distancia no puede asistir pida el veto ingresando en 

http://www.notivida.com.ar/emails/Alerta_Aborto_LaPampa.html
NOTIVIDA, Año VII, nº 486, 5 de diciembre de 2007

La Pampa, Argentina

MULTITUDINARIA  MANIFESTACIÓN  PROVIDA  EN  LA  PAMPA

Los pampeanos manifestaron ayer frente a la Casa del Gobierno repudiando la ley que legalizaría el aborto en la provincia y entregaron un petitorio con miles de firmas exigiendo el veto.
El acto estuvo encabezado por el Mons. Rinaldo Fidel Bredice, obispo de Santa Rosa, que fue acompañado por la casi totalidad de los sacerdotes de esa ciudad, a los que se sumaron sacerdotes y laicos de más de quince localidades del interior de la provincia. Concurrieron muchísimas familias y numerosos grupos juveniles. También se hicieron presentes evangelistas, que había sido invitados a sumarse al acto.

Hubo cánticos y consignas en defensa de la vida: “La vida no se negocia, es sagrada, es un don, del cual no podemos disponer como si se tratara de una mercadería”. “Cada vida humana es única e irrepetible”, etc.
Se mencionó a los 5 diputados del PJ que se habían opuesto al proyecto: Antonio Vicente, Oscar Pepa, Rodolfo Iturrioz y Alicia Re, lo que arrancó el estrepitoso aplauso de los manifestantes. 

Durante el acto expusieron el abogado Héctor de la Iglesia y el ginecólogo Carlos Berezovsky. 
Para el abogado el proyecto sancionado además de ser anticristiano y antinatural, es inconstitucional y un “mamarracho jurídico”. “Se rasgan las vestiduras hablando de derechos humanos cuando se están olvidando del derecho humano a la vida”. El art. 86 del Código Penal –aseguró de la Iglesia- es inconstitucional desde el 94, cuando se incorporaron a la Constitución Nacional los tratados internacionales que reconocen el derecho a la vida. “¿Desde cuándo las provincias legislan sobre derecho civil y derecho penal?”, dijo al concluir.
El ginecólogo por su parte habló del comienzo de la vida, de las certezas que hoy ofrece la genética, de las falseadas estadísticas y del síndrome post-aborto. No siempre lo legal es moralmente aceptable, destacó. “En la política mundial hay fuerzas poderosas trabajando para destruir las bases que sostienen todo nuestro sistema de valores”.

Durante el acto se rezó el Santo Rosario y se cantó el Himno Nacional Argentino. La manifestación concluyó con la Santa Misa que se celebró en la parroquia de Fátima, la más cercana a la Gobernación.
Le agradecemos a los pampeanos este ejemplar testimonio.

Para pedir el veto ingrese en 
http://www.notivida.com.ar/emails/Alerta_Aborto_LaPampa.html
Este boletín se recibe en forma gratuita por email. Visite nuestra web y suscríbase.
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