consecución del bien común; invocando la protección de Dios, fuente de toda razón y justicia, sancionamos esta Constitución”. FIN


NOTIVIDA, Año VIII, nº 504, 15 de abril de 2008
Provincia de Buenos Aires
SE OBLIGARÍA A LOS COLEGIOS A PROMOVER LA ESTERILIZACIÓN QUIRÚRGICA
La Cámara de Diputados de la provincia de Buenos Aires tiene previsto tratar -sobre tablas- el miércoles 16 de abril un proyecto de la oficialista Laura Berardo que tiene por objeto promover las ligaduras de trompas y vasectomías, garantizadas por la Ley Nacional 26.130. 
Parece que no le alcanza al kirchnerismo con haber duplicado la demanda de esterilizaciones quirúrgicas tras la sanción de la ley (El Día, La Plata 3/02/2008). 
La difusión de las esterilizaciones quirúrgicas se tendría que hacer –al menos una vez al año- en los centros de salud y los colegios –públicos o privados- de la provincia de Buenos Aires, “mediante afiches, folletos, charlas educativas y cualquier otra acción que la Autoridad de Aplicación considere menester”.
Para rechazar el proyecto ingrese en:
http://www.notivida.com.ar/emails/Alerta_Ligaduras_Prov-BsAs.html
Creciente totalitarismo
Destaquemos, una vez más, que la de “contracepción quirúrgica” es una ley inicua, porque la ley natural exige la preservación de la integridad física. No obstante, la ley vigente obliga a todos los centros de salud, al margen de su confesionalidad o ideario, a esterilizar gratuita y definitivamente a quien lo solicite. Las obras sociales nacionales y empresas de medicina prepaga tienen obligación de cubrir totalmente el 100% de las intervenciones (Resolución N°755/06 del Ministerio de Salud). 
El Frente para la Victoria quiere ahora alentar la demanda. En el proyecto (exp. D-893/07-08) Berardo afirma que los sectores sociales con escasos recursos y falta de educación, no utilizan métodos anticonceptivos, lo que conlleva a un aumento en el índice de “embarazos no deseados” y abortos “ilegales”. La solución que les ofrece la legisladora kirchnerista no es mejorar sus condiciones de vida, sino castrarlos. FIN

NOTIVIDA, Año VIII, nº 505, 18 de abril de 2008
Ciudad de Buenos Aires
¡AY DE LOS QUE ESCANDALIZAN A LOS NIÑOS!
En las escuelas porteñas habrá un día dedicado a promover a la homosexualidad como una alternativa válida. La Legislatura de la Ciudad de Buenos Aires sancionó un proyecto de ley que instituye al 17 de mayo de cada año como "Día de Lucha Contra la Discriminación por Orientación Sexual o Identidad de Género". 
Se eligió al 17 de mayo porque es la “fecha en que la Organización Mundial de la Salud suprimió la homosexualidad de la lista de enfermedades mentales” (17/05/1990).
“La homofobia es cultural, se aprende, por ello resulta fundamental abordar el tema en el ámbito educativo”, afirman los autores del proyecto sancionado.  
El Gobierno de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires deberá realizar, además, “en la semana del 17 de mayo, actividades y campañas de difusión contra la discriminación por orientación sexual o identidad de género”.  
Existe una campaña mundial para instituir el 17 de mayo como Día Internacional contra la Homofobia impulsada por la LGBT (Federación de Lesbianas, Gays, Bisexuales y Trans).  Pero el único antecedente en nuestro país es la ordenanza dictada, el 3 de mayo de 2007, por el Concejo Deliberante de la Ciudad de Rosario, aunque los socialistas no se atrevieron a tanto, no incorporaron la fecha a las efemérides escolares. 
Urgencia por corromper a la niñez
El proyecto (Exp. 325-D-08) tuvo un trámite por demás veloz. Había sido presentado a comienzos de este mes por Gabriela Alegre y Aníbal Ibarra (Diálogo por Bs As). Fue girado sólo a la Comisión de Derechos Humanos y el jueves 17 de abril fue sancionado sobre tablas por 40 votos favorables.
La composición de la Legislatura que preside Gabriela Michetti 
De los 60 diputados que la integran: 27 son macristas, 12 kirchneristas, 6 pertenecen a la Coalición Cívica y 5 a Diálogo por BsAs.  Entre los 7 bloques restantes suman 10 diputados.
La expectativa
La mirada está puesta ahora en el Jefe de Gobierno, Mauricio Macri, que goza de las facultades necesarias para vetar esta ley ¿privilegiará a los niños o al lobby gay?
Si desea dirigirse a Macri solicitándole el veto a la ley que instituye al 17 de mayo como "Día de la lucha contra la discriminación por orientación sexual o identidad de genero", puede hacerlo desde la web del Gobierno de la Ciudad
http://www.buenosaires.gov.ar/areas/com_social/jefe_gobierno/?menu_id=22223
NOTIVIDA, Año VIII, nº 506, 26 de abril de 2008
ENTRE RÍOS: REFORMA CONSTITUCIONAL
En mayo de 2007 el Congreso entrerriano sancionó la Ley Nº 9.768, que declaró la necesidad de la reforma parcial de la Constitución provincial. La norma especifica los artículos que no se pueden modificar, y enumera también los temas habilitados. 
Los convencionales -elegidos el 28 de octubre- son 45: 23 del Frente para la Victoria; nueve de la UCR; ocho de la Coalición Cívica-Partido Socialista; cuatro de la Alianza Viva Entre Ríos y uno de Recrear PRO.
La convención constituyente delibera en Paraná desde el 22 de enero y por un plazo de 120 días corridos, según la ley de Necesidad de la Reforma, pudiendo prorrogar fundadamente ese plazo por un año (art. 223 de la Constitución provincial vigente).
Temas particularmente preocupantes 
Entre los temas que Ley Nº 9.768 habilita están “los principios de equidad de género y de no discriminación" y “los derechos de las mujeres” (art. 1º inc 19 y 20). Lo que puede dar pie, por ejemplo, a que los “derechos sexuales y reproductivos” (anticoncepción, aborto, esterilización y homosexualidad) se conviertan en “derechos humanos” de rango constitucional; tal como sucedió en Neuquén (Vid Notivida 332). 

El Derecho a la Vida 
Tres son hasta el presente los proyectos de reforma que solicitan el reconocimiento del Derecho a la Vida desde la concepción hasta la muerte natural:
El exp. Nº 765 del convencional  Martín Acevedo Miño (Recrear PRO): “La vida, desde su concepción y hasta su fin natural; la dignidad y la integridad física y moral de la persona son intangibles”.
El exp. Nº 548 de los convencionales Hermo Pesuto y Marciano Martínez (Alianza Viva Entre Ríos): “La vida desde su concepción y hasta la muerte natural, la dignidad y la integridad física y moral de la persona, son inviolables”.  
El flamante exp.Nº 922 del radical Juan Carlos Arralde: “El Estado garantiza el derecho a la vida y la protege desde el instante mismo de la concepción”.
Para apoyar estos expedientes y pedirle a los convencionales que reconozcan explícitamente el Derecho a la Vida en la Constitución entrerriana pulse aquí
O ingrese en:
http://www.notivida.com.ar/emails/Alerta_Constitucion_Entrerriana.html 
El preámbulo de la Constitución
Por su parte la Junta Arquidiocesana de Laicos de Paraná, presentó un proyecto en el que propician la inclusión de un Preámbulo en la Carta Magna provincial. El texto del proyecto de Preámbulo dice: “Nos los representantes del pueblo de la Provincia de Entre Ríos, reunidos en Convención Constituyente, con la finalidad de exaltar la dignidad de la persona humana, la vida en todas sus manifestaciones y la familia; garantizar el pleno ejercicio de los derechos del hombre en su condición de tal; reafirmar los valores de la libertad, igualdad, solidaridad y fraternidad; consolidar el sistema representativo, republicano y democrático; afianzar los derechos de la Provincia en el concierto federal argentino; asegurar la autonomía municipal y el acceso de todas las personas a la justicia, la educación, la cultura y un ambiente sano; promover una economía puesta al servicio del hombre y la justicia social, para el definitivo establecimiento de una democracia pluralista y participativa y la 
Este boletín se recibe en forma gratuita por email. Visite nuestra web y suscríbase.
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