NOTIVIDA, Año VIII, Nº 526, 3 de agosto de 2008 

Entre Ríos, Argentina
REFORMA COSNTITUCIONAL: 
UNA NUEVA OPORTUNIDAD PARA LA VIDA Y LA FAMILIA
Como anticipamos la Comisión de Nuevos Derechos y Garantías de la Convención Constituyente, había emitido dos dictámenes, altamente preocupantes, que estaban listos para ser tratados en sesión plenaria la semana pasada (Vid Notivida 524).
El primero incorporaba a la Constitución provincial los derechos sexuales y reproductivos como derechos humanos básicos. Cuando es sabido que los “derechos sexuales y reproductivos” no son otra cosa que: aborto, anticoncepción, esterilización voluntaria y homosexualismo.
Y el segundo garantizaba el derecho a la vida y a la muerte dignas. Al mencionar el derecho a la vida el dictamen había omitido, deliberadamente, “desde la concepción”, porque colisionaba con los “derechos reproductivos” -según declaró la ex diputada Lucy Grimalt, miembro del Foro por los Derechos de las Mujeres-. Por otra parte, con el añadido de “muerte digna” se abría la puerta a una ulterior legalización de la eutanasia.
La movilización de los entrerrianos -secundada por todo el país- provocó la vuelta a Comisión de ambos dictámenes donde serán revisados y estudiados en forma conjunta.
Sigamos apoyando a los entrerrianos, particularmente a aquellos que por su vulnerabilidad necesitan, más que nadie, de tutela jurídica. 
Pídale a los convencionales que garanticen el derecho a la vida desde la concepción hasta la muerte natural: pulse aquí
O ingrese en:
http://www.notivida.com.ar/emails/AlertaCER.html 


NOTIVIDA, Año VIII, Nº 523, 25 de julio de 2008
Ciudad de Buenos Aires, Argentina 
“DERECHO A SER DIFERENTE”
La Legislatura porteña estudia dos proyectos de ley que obligarían a llamar a travestis y transexuales por el nombre que hayan elegido, aunque sea distinto al consignado en su documento de identidad. Esto regiría incluso en los colegios –públicos y privados-.
por Mónica del Río
· Uno de los proyectos (exp. 836-D-2008) fue elaborado por Diana Maffia (Coalición Cívica) y cofirmado por los kirchneritas Juan Cabandié, Pablo Failde y Gabriela Cerruti; los socialistas Julián D'Angelo y Verónica Gómez; Facundo Di Filippo (Coalición Cívica); Martín Hourest y Liliana Parada (ambos de Igualdad Social); Aníbal Ibarra, Raúl Puy, Gabriela Alegre, Eduardo Epszteyn (los cuatro de Diálogo por BsAs); Raúl Fernández (Encuentro Progresista), y Patricia Walsh (Nva. Izquierda). 
A sólo requerimiento de travestis y transexuales, sería obligatorio usar el nombre que hayan adoptado para la citación, registro, legajo, llamado y cualquier otra gestión administrativa tanto en la Legislatura de la Ciudad, como en las dependencias de la Administración Pública Central local, entes descentralizados, entidades autárquicas, Empresas y Sociedades del Estado y todas aquellas otras organizaciones empresariales donde la Ciudad de Buenos Aires tenga participación. 
· El otro proyecto (exp 1431-F-2008) fue enviado a la Legislatura porteña por la defensora del Pueblo de la Ciudad de Buenos Aires, Alicia Pierini. En él solicita que se garantice en la Ciudad, el “derecho” a usar el nombre correspondiente a “la identidad de género adoptada o autopercibida”. 
El Registro Civil de la Ciudad tendría que llevar un registro especial de cambio de nombre por "identidad de género". Para inscribirse en dicho registro el peticionante debería: ser mayor de edad, acreditar que no padece trastornos que puedan en el futuro alterar su decisión y que lleva al menos dos años de discordancia entre "su sexo morfológico y psicosocial".
Van por más  
Recordemos que la Legislatura porteña fue el primer ámbito gubernamental del país que distinguió a un activista transexual en el “Día de la Mujer” (Vid Notivida 493). 
También fue el primero en incorporar en el calendario escolar al 17 de mayo de cada año como “Día de lucha contra la discriminación por orientación sexual o identidad de genero” (Vid Notivida 505, 507, 512, 514 y 515). Iniciativa que se intenta replicar a nivel nacional (exp. 2234/2008).
Por otra parte en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, siguen vigentes la Resolución 2272/07, de De Micheli (Ministro de Salud de Telerman), que garantiza que en las dependencias de salud se use el nombre correspondiente “a la identidad de género adoptada o autopercibida” de quien concurra a ser asistido.  Y la Resolución 122/03 de Filmus (Secretario de Educación de Ibarra) que recomendó lo mismo “a todos los establecimientos educativos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sean éstos de gestión pública o privada, así como a todas las instancias administrativas dependientes de la Secretaría de Educación”. 
Si se sancionan, los proyectos convertirían en ley las resoluciones, y ampliarían sus alcances a todo el ámbito de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires. Van por más. FIN

NOTIVIDA, Año VIII, Nº 524, 28 de julio de 2008
Entre Ríos, Argentina
REFORMA CONSTITUCIONAL: EL ABORTO SERÍA UN “DERECHO HUMANO BÁSICO”
Se incorporarían los “derechos sexuales y reproductivos” a la constitución provincial y se le abriría la puerta a la eutanasia.
Por Mónica del Río
Como anticipamos, la Ley Nº 9.768 que declaró la necesidad de la reforma parcial de la Constitución provincial, daba pie a que los “derechos sexuales y reproductivos” (anticoncepción, aborto, esterilización y homosexualidad) se conviertan en “derechos humanos” de rango constitucional (Notivida 506, 26/04/2008). 
El 23 de julio la Comisión de Nuevos Derechos y Garantías emitió dictamen al respecto, dice el texto consensuado por la mayoría: “Todos los habitantes de Entre Ríos gozan de los derechos sexuales y reproductivos como derechos humanos básicos. La provincia asegura mediante políticas públicas el acceso de la población a información, orientación, métodos y prestaciones de servicios referidos a la salud sexual y a la procreación responsable. La educación sexual reimpartirá de manera continúa en todos los niveles de la educación formal y no formal. El Estado, en todos sus ámbitos de actuación protege a la mujer embarazada”.
El dictamen unificó los proyectos de reforma: 329 de los radicales Alba Allende de López y Rubén Villaverde; 846 de los kirchneristas María Celeste Pérez y Mario Heyde; 949 de Augusto Alasino y Flavia Pasqualini, de la Alianza Viva Entre Ríos (este proyecto solicitaba simultáneamente que se preservara el derecho a la vida); 1188 del socialista Américo Schvartzman y el 670 presentado conjuntamente por distintas organizaciones, entre ellas: INADI Entre Ríos, Asociación de Meretrices (AMMAR), Foro por los Derechos de las Mujeres, Fundación Mujeres Tramando, CTA Paraná y Mujeres Unidas en la Prevención del Embarazo Adolescente (MUPEA).

Pídale a las autoridades de la Convención que garanticen el derecho a la vida desde la concepción hasta la muerte natural: pulse aquí
O ingrese en:

http://www.notivida.com.ar/emails/AlertaCER.html 
Derecho a la vida sólo para algunos
Varios eran los proyectos que pedían que la constitución provincial reconociera el Derecho a la Vida desde la concepción hasta la muerte natural: 765 de  Martín Acevedo Miño (Recrear); 548 de Hermo Pesuto y Marciano Martínez (Alianza Viva Entre Ríos); 922 de Juan Carlos Arralde (UCR); 1096 de Emiliano Acharta (Coalición Cívica) y el 400 presentado por un particular, Martín Quiroz.

Pero “el derecho a la vida desde la concepción” se omitió porque termina por contradecir los “derechos de las mujeres” (es decir los “derechos sexuales y reproductivos”), según declaró la ex diputada Lucy Grimalt, miembro del Foro por los Derechos de las Mujeres (El Diario, Paraná, 24/07/2008). 

El dictamen unificado garantiza “el derecho a la vida (omitiendo desde la concepción) y a la muerte dignas (eufemismo con el que se encubre eutanasia)”. 

Estos dos dictámenes serán debatidos en la sesión de la Convención Constituyente prevista para el viernes 1 de agosto. FIN
NOTIVIDA, Año VIII, Nº 525, 31 de julio de 2008
Buenos Aires, Argentina
El  LOBBY  GAY  Y  EL  ABORTISTA  AVANZAN  JUNTOS
Los une el rechazo a la ley natural. Ambos promueven el “derecho a decidir” qué está bien y qué está mal.
Los dos quieren “ser como dioses”.
Por Mónica del Río
A mediados de julio se realizó en Buenos Aires el Seminario Interreligioso de Diversidad Sexual del Cono Sur, organizado por “Católicas por el derecho a decidir”, el grupo apóstata que en 1999 le pidió a Naciones Unidas que le quite al Vaticano su status de Observador ante esa organización. 
Participaron del Seminario “Católicas por el derecho a decidir” de Argentina, Bolivia, Paraguay y Brasil. Además de la Asociación de Lucha por la Identidad Travesti Transexual (ALITT); la Iglesia de la Comunidad Metropolitana de Puerto Rico; Cristianos Evangélicos Gays y Lesbianas de Argentina (CEGLA), la Secretaría de la Diversidad Religiosa y el Centro Cristiano, de la Federación Argentina Gay-Lésbico-Travesti-Transexual-Bisexual (GLTTB); el Centro de Estudos Bíblicos-CEBI/Pernambuco; y el Núcleo de Estudos e Pesquisas sobre as Sexualidades (NEPS) de Brasil.
Durante el Seminario se elaboró una “Carta abierta a las sociedades, los estados, los miembros y autoridades de las iglesias cristianas, de las sinagogas y de las religiones de matrices africanas e indígenas”.
En esa carta afirman que “las teologías, las iglesias y las religiones, en sus discursos y prácticas, han sido fuente de culpabilidad para el cuerpo y el espíritu”. Y que es posible articular la "diversidad sexual y la religión". Esto da lugar a la llamada “teología gay”, que es paradojalmente atea, ya que negar la naturaleza humana lleva a negar la existencia del Autor de esa naturaleza.
Declaran que se unen a los que luchan contra la pobreza y la desigualdad (.) en muchos aspectos "excluidos y marginados política y económicamente por su construcción de identidad de género y orientación sexual": y a los "que luchan contra toda forma de fundamentalismo y unilateralismo, afirmando la pluralidad y la necesidad de re-pensar y re-inventar los conocimientos y los procesos de su construcción”. 
Se pronuncian a favor de “teologías y religiones liberadoras”, reconocen la contribución de las “teologías de la liberación” y “las teologías feministas” (aunque cuestionan sus límites).
Y piden finalmente “una apertura de las diferentes confesionalidades, en especial las que tienen una raigambre histórica en nuestra región y un poder sociopolítico preponderante”. Es fácil advertir que este mensaje, en Hispanoamérica, está dirigido, centralmente, a la Iglesia Católica.
Recordemos que el 25 de julio pasado, con ocasión del 40 aniversario de la encíclica Humanae Vitae, el diario italiano Corriere della Sera publicó, en una solicitada, una  "Carta abierta al Papa" orquestada por las “Católicas por el derecho a decidir”, que atacaba duramente la encíclica. FIN
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