El comunicado, emitido en el día de la fecha, lleva la firma de Alberto Solanet y Guillermina Martínez Casado de Fuschini; presidente y secretaria, respectivamente, de la entidad. A continuación el texto completo del comunicado:  

Homosexualidad

Declaración de la Corporación de Abogados Católicos
La Presidente de la República acaba de anunciar el reconocimiento a la pensión por “viudez” en parejas homosexuales. Simultáneamente la Cámara de Diputados de la provincia de Santa Fe, ha dado media sanción a la ley de “Unión Civil” entre homosexuales, sumándose a la ya existente en esta Ciudad y otras provincias. Asimismo la Comisión de Familia de la Cámara de Diputados de la Nación emitió despacho favorable a un proyecto de modificación de la Ley de Obras Sociales para que se extienda la cobertura médica al conviviente homosexual.

Como se ve, no se trata de iniciativas aisladas, sino que importa un avance en orden a la equiparación de esta unión proterva al verdadero matrimonio, sobre el que se asienta la familia, institución que debe ser protegida por la sociedad.

El Gobierno continúa, con prisa y sin pausa, impulsando las propuestas del decreto 1086/05, denominado “Plan Nacional contra la Discriminación”, verdadero “plan maestro” que contiene pautas de cumplimiento para el corto, mediano y largo plazo, y entre otras aberraciones, propone el reconocimiento de la homosexualidad como una opción valida en la sociedad. Es imperioso defender la familia naturalmente constituida.

Alberto Solanet, Presidente

Guillermina Martinez Casado de Fuschini, Secretaria
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Buenos Aires, Argentina

AVANZA FILICIDIO EN DIPUTADOS

Se ampliaría el “derecho a decidir” de la madre sobre la vida del hijo 

¿Vale menos la vida de

 un inocente que la de un delincuente? Argentina podría ser sancionada por grave violación a los derechos humanos. 

Por Mónica del Río 

Filicidio tenía despacho de la Comisión de Legislación Penal y la semana pasada lo trató Familia. Tras su paso por las comisiones quedó listo para ser tratado en el recinto.
Recordemos que el dictamen de mayoría, se basó –para su redacción- en el proyecto (1679-D-2008) que las kirchneristas Diana Conti y Nora César presentaron después de que la Corte Suprema de Justicia de la Nación confirmó la sentencia de Romina Tejerina, la joven jujeña que apuñaló a su beba recién nacida. Dice el dictamen: “Se impondrá pena de prisión de 6 meses a 3 años a la madre que matare a su hijo durante o después de su nacimiento, mientras se encontrare bajo influencia del estado puerperal” (Vid Notivida 509, 520 y 521). 

Muchas son las circunstancias que pueden producir, en la vida de un hombre o una mujer, un desequilibrio psíquico temporario, pero éste no se presume automáticamente. Tras la comisión del delito se analizan los posibles atenuantes, para eso están los jueces. Si la mujer que asesinó a su hijo estaba realmente alterada, le caben las generales de la ley para la no punibilidad: “el que no haya podido en el momento del hecho, ya sea por insuficiencia de sus facultades, por alteraciones morbosas de las mismas o por su estado de inconsciencia, error o ignorancia de hecho no imputable, comprender la criminalidad del acto o dirigir sus acciones” (art. 34 del CP). 

Establecer una figura privilegiada para el filicidio desnuda el móvil ideológico: extender “el derecho a decidir” de la madre (eufemismo de aborto) sobre la vida del hijo ya nacido (filicidio). 

¿Y el principio de igualdad ante la ley?

Si este proyecto se convierte en ley, se producirían incomprensibles inequidades. Por ejemplo: si una mujer que quedó embarazada producto de una violación, “bajo la influencia del estado puerperal” mata al hijo, recibiría entre 6 meses y 3 años de prisión, por matar en ese momento al violador, seguiría recibiendo entre 10 y 25 años ¿es justo que la ley tutele con mayor intensidad la vida del delincuente, que la del inocente? 

Grave violación de los derechos humanos. Argentina sería pasible de sanción

La Convención de los Derechos del Niño –que en nuestro país tiene rango constitucional- garantiza el derecho a la vida de todos los niños: todo niño tiene el derecho intrínseco a la vida (art. 6º de la Convención).

Si se aprueba esta modificación del Código Penal se violaría la Convención, y Argentina podría ser demandada ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos u otros organismos internacionales, que se verían obligados a sancionarnos gravemente por esta violación a los derechos humanos. 
Las firmas de dictamen

En Legislación Penal

La Comisión le dio despacho el 24 de junio y el dictamen lleva las firmas aprobatorias de los kirchneristas: Héctor Recalde, Nora César, Diana Conti y Carlos Kunkel (todos de la prov. de BsAs); los correntinos Araceli Carmona y Hugo Perié; la santiagueña Marta Velarde, la misionera Lía Bianco, el santafecino Alejandro Rossi, el riojano Jesús Rejal y el neuquino Oscar Massei. Fue suscripto también por Angélica Torrontegui (Justicia Unión y Libertad, San Luis); Claudia Gil Lozano (C.C., Cap.Fed) y Victoria Donda (Encuentro Popular y Social, BsAs).
El diputado Juan Carlos Vega (C.C., Cba) lo firmó en disidencia parcial, la propuesta de Vega es: “Se impondrá prisión de 6 meses a 3 años a la madre que durante el nacimiento o dentro de los 8 días siguientes al parto matare a su hijo”.

El diputado Eugenio Burzaco (PRO) presentó un dictamen de minoría en el que propone la siguiente redacción: “Se impondrá prisión de 1 a 5 años a la madre que matare a su hijo durante el nacimiento o el estado puerperal, teniendo considerablemente disminuida su capacidad para comprender la criminalidad del acto o dirigir sus acciones conforme a esa comprensión”. 

Por su parte la diputada Nora Ginzburg (Frente por los Derechos Ciudadanos, Cap.Fed) se manifestó, desde el inicio, totalmente en contra de despenalizar el filicidio y presentó una disidencia total. 

En Familia

Firmaron el dictamen las kirchneristas: Juliana Di Tullio; Claudia Bernazza y María del Carmen Rico (las tres de Prov. de BsAs); la misionera Lía Bianco; la tucumana Beatriz Rojkes de Alperovich; la santafecina Ana Berraute y la chubutense Nancy González. De la Coalición Cívica firmaron: las bonaerenses Marcela Rodríguez y Elisa Carca, y la porteña Claudia Gil Lozano. De Encuentro Popular y Social: Cecilia "Checha" Merchán (Cba.) y Victoria Donda (Prov. de BsAs). El dictamen fue suscripto además por: Silvia Augsburger (PS, Sta.Fe); Josefa Areta (Frente de Todos, Corrientes); Mirta Pastoriza (Frente Cívico, Sgo. del Estero) y Silvia Storni (UCR, Cba).

Mientras que la macrista Cynthia Hotton acompañó el dictamen de Burzaco y el neuquino Hugo Acuña –que retiró el proyecto que había presentado inicialmente- elaboró una disidencia total. FIN

NOTIVIDA, Año VIII, Nº 533, 18 de agosto de 2008
Buenos Aires, Argentina

CRISTINA OTORGARÁ PENSIONES A LOS “VIUDOS GAYS”

Después de su fracaso en la pugna con el campo, Cristina le escapa al Congreso. Accediendo a un viejo reclamo de la Comunidad Homosexual Argentina (CHA) el Ejecutivo vuelve a decidir en soledad y, ninguneando al Legislativo, resuelve otorgar pensiones por “viudez” a convivientes homosexuales. 

Por Mónica del Río

Según informa el diario Clarín en el día de la fecha, la ANSeS (Administración Nacional de la Seguridad Social) firmará mañana una resolución de alcance nacional que beneficiará a los homosexuales que puedan demostrar, al menos, cinco años de convivencia. La resolución será publicada el próximo miércoles en el Boletín Oficial, entrando a partir de entonces en vigencia.

Para la presidente la resolución "es el reconocimiento de un derecho”. Con su dictado se otorgará “igualdad de trato” en “derechos fundamentales como son los derivados de la Seguridad Social".

La decisión la tomaron el sábado en la Rosada; en una reunión de la que participaron la presidente, Cristina Kirchner, el jefe de gabinete, Sergio Massa, el ministro de Trabajo, Carlos Tomada, y el director ejecutivo de la ANSeS, Amado Boudou. 

Según una encuesta realizada por la CEOP (Consultora de Opinión Pública), la medida tiene mayor apoyo en las grandes ciudades y en la clase socioeconómica alta; que en el campo y en las clases bajas.

Antecedentes judiciales

Recordemos que en mayo de este año la Justicia volvió a rechazar el pedido de un “viudo gay” para acceder a la pensión por fallecimiento de su pareja que la Administración Nacional de la Seguridad Social (ANSES) le negó. La jueza de primera instancia de la Seguridad Social Adriana Lucas, sostuvo que la legislación no contempla las pensiones para las personas del mismo sexo. 

“Nuestra ley civil ha adoptado el tradicional criterio de concebir a la institución matrimonial como un vínculo entre un hombre y una mujer, destinado a la procreación y educación de los hijos, por lo que en nuestra legislación es característica del matrimonio la heterosexualidad”, sostuvo la magistrada. (Niegan pensión a “viudo gay”)

Antecedentes legislativos 

Los proyectos presentados en el Congreso de la Nación han naufragado hasta el presente. Pionera en el reclamo fue Lilita Carrió (6193-D-01) que ya en el 2001 afirmaba que: el concepto de “familia”, en constante ebullición, nos lleva ahora a proveer de protección legal a las parejas del mismo sexo.  
El Plan de Gobierno kirchnerista

Entre las propuestas contenidas en el “Plan Nacional contra la Discriminación” (aprobado por Dec.1086/2005, del presidente Kirchner) estaba previsto: Impulsar el derecho a pensión para parejas de un mismo sexo  (Familia y Vida: El plan del gobierno). 

Obviando los antecedentes legislativos y judiciales los Kirchner avanzan con su siniestro Plan. FIN 

NOTIVIDA, Año VIII, Nº 534, 21 de agosto de 2008
Buenos Aires, Argentina

ABOGADOS CATÓLICOS DENUNCIAN PLAN PARA DESTRUIR A LA FAMILIA

Frente a distintos ataques a la familia: Unión Civil –aprobada por la Cámara de Diputados de Sta. Fe- (Vid Notivida 528 y 530), Cobertura de Obra Social al conviviente homosexual -con dictamen en la Cámara de Diputados de la Nación- (Vid Notivida 443, 517 y 529) y la Resolución del Ejecutivo Nacional para otorgar pensiones a los “viudos gay” (Vid Notivida 533); la Corporación de Abogados Católicos llama a “defender la familia naturalmente constituida”, y denuncia al “Plan Nacional contra la Discriminación”, como un verdadero “plan maestro” que, “entre otras aberraciones, propone el reconocimiento de la homosexualidad como una opción valida en la sociedad”.
Este boletín se recibe en forma gratuita por email. Visite nuestra web y suscríbase.
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