

NOTIVIDA, Año VIII, nº 540, 1 de septiembre de 2008
Senado de la Nación
AVANZA PROYECTO PARA “INSTITUCIONALIZAR” LAS PENSIONES PARA LOS "VIUDOS GAYS"
Senadores oficialistas intentan convertir en ley la resolución del Ejecutivo Nacional. Día a día el lobby gay “va por más”. 
La Comisión de Trabajo y Previsión Social del Senado, que preside el radical Gerardo Morales, tratará mañana 2 de septiembre, a las 17 hs., el expediente S-2711/08, de los kirchneristas Daniel Filmus y Marita Perceval, que intenta modificar el art. 53 de la Ley 24.241 (Sistema Integrado de Jubilaciones y Pensiones) para otorgar pensión por “viudez” al conviviente del mismo sexo. Es la única comisión que tiene que estudiar el tema, por lo tanto, de obtener mañana despacho favorable, el proyecto quedaría habilitado para ser discutido en el recinto.
El trámite parlamentario avanza con prisa, el proyecto ingresó el mismo día en que el Ejecutivo dictó, con un fin similar, la Resolución 671/2008 (Vid Notivida 533 y 536).
Según declaró Filmus a los medios “una ley servirá para ‘institucionalizar’ la medida administrativa (.) Esta iniciativa, dijo el senador oficialista, se enmarca dentro de una serie de medidas tomadas en los últimos años en el sentido de reconocerle a los homosexuales derechos que hasta ahora no tenían” (Fuente NA).

Esas medidas, como hemos señalado, están contenidas en el “Plan Nacional contra la Discriminación” (aprobado por Dec.1086/2005, del presidente Kirchner) (Ver Familia y Vida: El plan del gobierno). FIN
NOTIVIDA, Año VIII, nº 541, 3 de septiembre de 2008
Ciudad de Buenos Aires

SE OBLIGARÍA A NOMBRAR A TRAVESTIS Y TRANSEXUALES CONFORME INDIQUEN 

En la Ciudad de Buenos se obligaría a llamar a travestis y transexuales por el nombre que hayan elegido, aunque sea distinto al consignado en su documento de identidad. Esto regiría incluso en los colegios –públicos y privados-.

Por Mónica del Río
La Comisión de Derechos Humanos de la Legislatura porteña dio despacho favorable al expte. 836-D-08, de Diana Maffia (C.C.) y otros, que quedó listo para ser tratado en el recinto (Vid Notivida 523). 
En la Comisión, la iniciativa cosechó los votos favorables de Maffia, Di Filippo, Cabandié y Walsh (coautores del proyecto), a los que se sumaron: Alicia Bello (FpV) y Victoria Morales Gorleri (PRO). 

La ley obligaría a cumplir con “el derecho a ser diferente” (art 1º). A sólo requerimiento de travestis y transexuales, sería obligatorio usar el nombre que hayan adoptado para la citación, registro, legajo, llamado y cualquier otra gestión administrativa tanto en la Legislatura de la Ciudad, como en las dependencias de la Administración Pública Central local, entes descentralizados, entidades autárquicas, Empresas y Sociedades del Estado y todas aquellas otras organizaciones empresariales donde la Ciudad de Buenos Aires tenga participación (art 2º).
Quedarían comprendidas en la ley "la Resolución 122/03 del MEGC y la Resolución 2272/07 del MSGC” (art 2º).
Recordemos la Resolución 2272/07, de De Micheli (Ministro de Salud de Telerman), garantizó que, en las dependencias de salud, se use el nombre correspondiente “a la identidad de género adoptada o autopercibida” de quien concurra a ser asistido. Y la Resolución 122/03 de Filmus (Secretario de Educación de Ibarra) recomendó lo mismo “a todos los establecimientos educativos de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sean éstos de gestión pública o privada.
De sancionarse el proyecto, lo que es una recomendación pasaría a ser una obligación y su alcance (restringido actualmente a salud y educación) se extendería a todas las áreas. FIN
NOTIVIDA, Año VIII, nº 542, 4 de septiembre de 2008
Ciudad de Buenos Aires
EN LA LEGISLATURA PORTEÑA YA VIGE “EL DERECHO A SER DIFERENTE”

Anticipándose a la ley, la Legislatura decretó el 27 de agosto que, en ese ámbito, travestis y transexuales sean llamados como indiquen (Vid Notivida 541).

El 2 de septiembre el Vicepresidente 1° de la Legislatura, el macrista Diego Santilli, presentó -junto a la legisladora Diana Maffía y Lohana Berkins, travesti que preside la Asociación de Lucha por la Identidad Travesti y Transexual-, el decreto que establece que todas las dependencias administrativas de esa casa "deberán respetar la identidad de género adoptada o autopercibida de aquellos agentes que utilicen un nombre distinto al consignado en su documento de identidad, por entender que no es representativo de su género adoptado".

El decreto se presentó en un acto realizado en el Palacio legislativo. Contó con la presencia de la diputada María Eugenia Rodríguez Araya (PRO), César Cigliuti presidente de la Comunidad Homosexual Argentina (CHA), activistas travestis y transexuales, asesores y otros invitados vinculados a la temática. 

Fuente: Dirección General de Prensa y Difusión - Legislatura de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, 3/09/2008
NOTIVIDA, Año VIII, nº 543, 4 de septiembre de 2008
Mendoza, Argentina
OTRO CASO TESTIGO PARA FORZAR LA LEGALIZACIÓN DEL ABORTO
Ante la solicitud de practicar un aborto en la ciudad de Mendoza, la Corporación de Abogados Católicos emitió, en el día de la fecha, un comunicado, que lleva la firma de su presidente y secretaria, Dres. Alberto Solanet y Guillermina Martínez Casado de Fuschini.

El caso se disparó por la violación seguida de embarazo de una menor de 12 años, que está internada en el hospital pediátrico Humberto Notti, de la ciudad mendocina de Guaymallén. 

La mamá pidió a la Justicia que autorice el aborto. En el caso interviene el juez de Familia Nº 1 de Mendoza, Germán Ferrer, el mismo que dos años atrás se pronunció a favor del aborto solicitado por la madre de una joven de 25 años, discapacitada mental, también abusada sexualmente. 

Recordemos que en la madrugada del 24/08/2006 y tras haber obtenido, de la Suprema Corte de Justicia de la provincia de Mendoza, “permiso para matar”; se asesinó al bebé en un hospital público de esa provincia. La gestante, de 25 años, había sido violada por el concubino de su hermana que vivía bajo el mismo techo. Se rechazaron los ofrecimientos –adopción y subsidios- que intentaban salvar ambas vidas, y se asesinó al bebé. 

Esperemos que al drama de la violación no se añada, otra vez, un mal mayor, un inocente asesinado en “democracia” sin nombre ni tumba.

A continuación el texto completo del comunicado de la Corporación de Abogados: 

ABOGADOS CATÓLICOS CONTRA POSIBLE ABORTO EN MENDOZA

Nuevamente se pretende introducir el aborto por la vía jurisprudencial, y, lamentablemente, en muchos casos, los jueces se han brindado para convalidar la maniobra, apartándose groseramente de las leyes en vigor. 

Hemos tomado conocimiento que ante el juez de familia de Mendoza,  German Ferrer, se ha presentado la madre de una menor embarazada, aduciendo que su hija fue víctima de una violación, y pide por ello que se autorice judicialmente el aborto, sustentándose en una interpretación antojadiza del Código Penal. Afirma que permitir el nacimiento de la criatura puede producirle un trauma psicológico a la madre.

Todo esto es falso. El aborto es un crimen y ningún juez puede autorizarlo. Las disposiciones del Art.86 del Código Penal no autorizan a cometer el crimen, sino se limitan a prescribir que, acreditado que fue cometido en determinadas circunstancias no tendrá pena. Además en el caso de marras se intenta hacer una mezcla entre las dos figuras descriptas, no encajando en ninguna de ellas, el aborto terapéutico y el eugenésico. Es así que por tratarse de una menor violada, pretende encuadrarla en esta última, y afirmando que se produciría un daño psicológico en la madre, la asimilaría a la primera. Y bien no se trata de una chica “idiota o demente” ni tampoco existe grave peligro en la salud física de la madre y  que el peligro no pueda ser evitado por otros medios.

Por último el citado artículo 86 que prescribe esas excusas absolutorias, se encuentra derogado, en virtud de lo dispuesto por los tratados internacionales, que hoy tienen rango constitucional, que disponen que la vida del niño por nacer prevalece por encima de cualquier otra disposición que así no lo considere. Por ello, requerimos al juez, a la denunciante y a  quienes participen en este tenebroso proyecto que se abstengan de proseguir en su objetivo y no maten al niño.

Alberto Solanet, Presidente

Guillermina Martínez Casado de Fuschini, Secretaria
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