NOTIVIDA, Año IX, Nº 573, 5 de febrero de 2009
Santiago de Estero, Argentina

SE PRACTICÓ EL ABORTO EN SANTIAGO DE ESTERO

Otro inocente asesinado en democracia, sin nombre ni tumba

Anoche, alrededor de las 21 hs, en el hospital Ramón Castillo de Santiago del Estero, se practicó el aborto a una joven discapacitada y anémica, embarazada tras una violación. El aborto fue solicitado por una hermana de 28 años, a la que la juez Mónica Bravo Mayuli designó como representante legal de la joven.

El cadáver del niño por nacer –de 4 meses de gestación- fue entregado al Jefe del Cuerpo Forense para extraer muestras de ADN.

En declaraciones efectuadas a Radio Panorama el Dr. Martín Costas, jefe del servicio de maternidad del hospital, consideró que las ongs abortistas “que tienen médicos que participan en congresos y jornadas a favor del aborto; deberían ser los efectores del procedimiento” pero “llegado el momento –afirmó Costas- dan un paso al costado y dejan al cuerpo médico de la maternidad -con médicos con distintas convicciones morales y religiosas- que asuma la situación”. 

Un abogado santiagueño, el Dr. Luciano Paván, se había ofrecido a hacerse cargo de la criatura, más allá de las condiciones de salud –físicas o mentales- con las que naciera. Pero, como ocurrió en situaciones similares, con obsesión por matar se desoyeron los ofrecimientos tendientes a salvar la vida del bebé. 



NOTIVIDA, Año IX, Nº 570, 6 de enero de 2009
Ciudad de Buenos Aires, Argentina
EL MACRISMO BANALIZA LA SEXUALIDAD ADOLESCENTE

Por Mónica del Río 

Se publicó hoy en el boletín oficial de la Ciudad de Buenos Aires, la Ley 2931, que dispone la entrega masiva y gratuita de preservativos en los lugares de recreación nocturna de la Ciudad (bares, pubs, discotecas, etc.).

Destaquemos que el joven concibe, naturalmente, que lo legal es bueno; por eso es preocupante una ley que le da su visto bueno a relaciones sexuales que derivan del encuentro ocasional en un lugar de recreación.     
La macrista Ma. Eugenia Rodríguez Araya, autora de la ley, alegó en sus fundamentos que, si bien el Estado garantiza la entrega de distintos métodos anticonceptivos en sus hospitales y centros de salud, es necesario descentralizar ese reparto. La Ciudad de Buenos Aires, explicó la legisladora del PRO, cuenta con una amplia gama de actividades en su vida nocturna que semana a semana son ampliamente concurridos por jóvenes a los que hay que “acercar la salud sexual”.

La ley, que careció de disidencias u observaciones, fue aprobada en la Legislatura porteña (38 votos a favor y 0 en contra) durante la sesión del 20 de noviembre; y promulgada por el Jefe de Gobierno, Ing. Mauricio Macri, el 18 de diciembre.  

El cuadro con la votación se puede consultar pulsando aquí o ingresando en: 
http://www.notivida.org/votaciones/indice_Preservativos_CABA.html
	NOTIVIDA, Año IX, Nº 571, 13 de enero de 2009
SE REDUJERON EN UN 20% LAS MUERTES MATERNAS POR ABORTO
Aumentó en un 3,5% la mortalidad en menores de 1 año. 
La cifras oficiales desmienten los slogans abortistas.
Por Mónica del Río

Muertes maternas por aborto
Las últimas cifras disponibles son las del año 2007 y fueron publicadas en diciembre de 2008 por el Ministerio de Salud de la Nación. Según esas “Estadísticas Vitales” en el 2007 se produjeron 74 muertes maternas por aborto en todo el país. Recordemos que el mismo indicador para el 2006 era de 93 muertes, lo que implica una reducción del 20%. A continuación las muertes maternas por aborto desagregadas por distrito:  

Año 2007: Muertes maternas por aborto por provincia
Ciud. Aut. de Buenos Aires: 1 
Buenos Aires: 23 (21 en el GBA) 
Catamarca: 3 
Córdoba: 3 
Corrientes: 0 
Chaco: 0 
Chubut: 1 
Entre Ríos: 2 
Formosa: 5 
Jujuy: 2 
La Pampa: 0 
La Rioja: 3 
Mendoza: 3 
Misiones: 3 
Neuquén: 2 
Río Negro: 1 
Salta: 7 
San Juan: 4 
San Luis: 1 
Santa Cruz: 1 
Santa Fe: 1 
Santiago del Estero: 3 
Tucumán: 4 
Tierra del Fuego: 0 
 

Muertes de menores de 1 año
Como dato comparativo mencionemos las muertes de menores de 1 año (en su mayoría por causas evitables). El total para el país durante el 2006 fue de 8.986 muertes y en 2007 de 9.300 muertes, lo que señala un incremento del 3,5%. A continuación esa cifra desagregada por distrito:
Año 2007: Muertes de menores de 1 año por provincia
Ciud. Aut. de Buenos Aires: 359 
Buenos Aires 3,590 (2,638 en el GBA) 
Catamarca: 104 
Córdoba: 688 
Corrientes: 296 
Chaco: 406 
Chubut: 101 
Entre Ríos: 249 
Formosa: 257 
Jujuy: 189 
La Pampa: 63 
La Rioja: 79 
Mendoza: 372 
Misiones: 315 
Neuquén: 106 
Río Negro: 110 
Salta: 382 
San Juan: 188 
San Luis: 130 
Santa Cruz: 68 
Santa Fe: 587 
Santiago del Estero: 229 
Tucumán: 371 
Tierra del Fuego: 26 
Muertos en el exterior: 4 
Lugar no especificado: 31
 

Las tablas evidencian el sesgo ideológico de los proyectos de ley que en distintos distritos intentan legalizar el aborto, so pretexto de reducir las muertes maternas. Curiosamente el tema se presenta como una "prioridad sanitaria" aún en provincias donde no se registran muertes por esa causa. FIN 




NOTIVIDA, Año IX, Nº 572, 30 de enero de 2009
Ciudad de Buenos Aires, Argentina
MACRI DESOYÓ EL PEDIDO DE VETO
Se publicó hoy en el Boletín oficial de la Ciudad de Buenos Aires la ley que crea el Plan de “diversidad sexual”.
Por Mónica del Río
Se publicó hoy en el Boletín oficial de la Ciudad de Buenos Aires la Ley 2.957, que crea el "Plan Marco de Políticas de Derechos y Diversidad Sexual", en el ámbito de la Subsecretaría de Derechos Humanos del Gobierno de la Ciudad de Buenos Aires (Vid Notividas 553 y 567).
Recordemos que la Corporación de Abogados Católicos, entre otros, había compelido al Jefe de Gobierno, Ing. Mauricio Macri, a ejercer el derecho de veto “sobre este verdadero atropello al bien común”; que se sancionó “con el propósito de barrer con el orden natural, sustento de una sociedad sana y armónica, alterando con ello el estilo tradicional de la población argentina” (Vid Notivida 569). 
Son objetivos del nuevo Plan: garantizar “los derechos” de lesbianas, gays, bisexuales y trans (LGBT) y “desmontar mitos y prejuicios en relación a la orientación sexual e identidad de género” (art. 2º). 
Entre las acciones están: campañas de difusión y de “formación antidiscriminatoria” especialmente en el sistema educativo y en el de salud; e impulsar “reformas institucionales y legislativas destinadas a garantizar el ejercicio de derechos a las personas LGBT” (art. 3º).
La Subsecretaría de Derechos Humanos del Gobierno de la Ciudad tendrá un Consejo Consultivo Asesor Honorario, conformado por 4 diputados de la Comisión de Derechos Humanos, representantes de Universidades Nacionales que realicen investigaciones en la temática y activistas LGBT. El Consejo propondrá estrategias; campañas, materiales y políticas públicas para la promoción de los “derechos” de LGBT (art. 5º).
La ley fue aprobada en la Legislatura porteña, por 47 votos a favor y 0 en contra, durante la sesión del 4 de diciembre y promulgada automáticamente el 13 de enero de 2009.  
El cuadro con la votación se puede consultar pulsando aquí o ingresando en: 
http://www.notivida.org/votaciones/indice_PlanDiversidadSexual_CABA.html
Este boletín se recibe en forma gratuita por email. Visite nuestra web y suscríbase.
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