Indagamos sobre la edad gestacional y respondió: “en el momento del aborto tenía 23 semanas y dos días”. Le advertimos que muchos chicos con esa edad gestacional sobreviven con cuidados neonatológicos y preguntamos: ¿no los previó Ud. para su defendido? La respuesta fue tajante: “No. Porque el fallo de Cámara decía aborto”. Insistimos ¿qué entiende Ud. por aborto? ¿matar al chico? “Sí –contestó- aborto es matarlo lo otro sería adelantar el parto”.

Reveló Moreira durante la entrevista que el aborto se practicó en el Materno Infantil de Trelew, “pero no lo hicieron los médicos de ese nosocomio”. “El caso fue seguido muy de cerca por el Ministerio de Salud de la Nación. Hubo un contacto permanente entre Nación y la Secretaría de Salud de la Provincia”. “Los contactos se hicieron a través de Paula Ferro (responsable del Programa Nacional de Salud Sexual y Procreación Responsable y María Teresa Ordiales (titular del Programa Provincial de Salud Sexual y Reproductiva)”. Nuestra última pregunta fue ¿quién practicó el aborto? “Déjeme hacer memoria, me lo dijo Caleri que siguió más de cerca el tema, Ordiales se lo pidió … a la Dra… Manzano (o algo así) que vive en Trelew pero no trabaja en el Materno Infantil, ella es del Programa Provincial de Salud Sexual y Reproductiva”.     



NOTIVIDA, Año X, Nº 674, 20 de marzo de 2010 

DÍA DEL NIÑO POR NACER

Celebración festiva, repudio al  asesinato de niños inocentes y súplica penitencial
La celebración festiva 
Se aproxima el Día del Niño por Nacer y en todo el país se preparan actos alusivos: marchas, bicicleteadas, obras teatrales, conferencias, pegatinas, mesas callejeras, volanteadas, etc. Hay colegios que hicieron carteleras, stands, trabajos literarios o concursos de dibujo. A todos adherimos y les deseamos los mejores resultados. La vida es un don inigualable que merece ser celebrado. 

El repudio 

Hemos visto crecer últimamente el ataque criminal a la vida humana naciente. Días atrás se asesinó en Chubut a un bebé de 20 semanas de gestación con la venia del Tribunal Superior de Justicia de la provincia, y el concurso de funcionarios provinciales y nacionales (Vid Notivida Nº 670). Otro bebé -de 23 semanas de gestación-, que esta vez la Cámara de Apelaciones no amparó, espera –tras la apelación del defensor público- la sentencia del mismo Tribunal. 

Para repudiar estos crímenes el Centro de Investigaciones de la Problemática Familiar (CIDEPROF), invita a ponerse una cinta negra el 25 de marzo y en todo acto alusivo, “la gente común –explican- no tiene cómo expresarse, vota y sus elegidos se dan vuelta, quiere hablar y los medios no lo publican”. Nos sumamos a esta propuesta sugiriéndoles a los organizadores de cada acto que prevean su distribución.   

La súplica penitencial
Muchos son los actos religiosos que se están organizando para suplicarle al Juez de la Historia la protección de los niños por nacer y la conversión de los que directa o indirectamente son responsables de su muerte: Procesiones, Misas, Adoraciones Eucarísticas, Bendición de embarazadas y sus hijos, Rezo del Santo Rosario, Vía Crucis. Algunos son organizados por feligreses, párrocos o grupos provida. 

En otros casos, como en Rosario, están vertebrados desde el Arzobispado, intentando involucrar a toda la Arquidiócesis. En su mensaje Mons. José Luis Mollaghan, Arzobispo de Rosario, dice: Lo llamamos niño porque desde la concepción lo es, porque “el derecho, la medicina y la genética nos autorizan a llamarlo niño”. La vida del hombre tiene, desde el primer instante, dignidad propia. Invita luego a una Jornada de oración y adoración a Jesús en la Eucaristía el jueves 25 de marzo, Día del niño por nacer, de 10 a 20 hs., en la Iglesia Niño Dios. La Jornada se clausurará con la Santa Misa presidida por el Arzobispo. Pide finalmente que en cada comunidad: capilla, parroquia, instituto religioso, etc., se organicen actos conmemorativos.  
En Comodoro Rivadavia la ciudad donde se han producido los pedidos de aborto mencionados con anterioridad, el Administrador Apostólico, Mons. Virginio D. Bressanelli, propuso al   Clero, a los Consagrados, Agentes de Pastoral y Pueblo fiel de la Diócesis, una jornada de oración y ayuno para el 25 de Marzo.  
En su comunicado, leído en todas las celebraciones de este fin de semana, explicita las intenciones de la Jornada:

· en defensa del derecho del inocente, del indefenso, condenado a muerte impunemente por el aborto practicado a escondidas o permitido oficialmente,

· en reparación de todos los abortos provocados en forma voluntaria, especialmente por los que la Justicia de la Provincia de Chubut permitió en estos días,

· en sostén de la personas y familias que sufren los traumas de la violación sexual en el ámbito doméstico o en otras circunstancias. Abominable delito que debemos rechazar y denunciar decididamente; pero que no podremos superar con el delito del aborto.

Y suplica “que Dios Padre, el Dios de la vida, mire con misericordia a la Provincia de Chubut y que María Auxiliadora esté cerca de todas las familias donde se sufren violaciones para que se busque un real remedio a este gravísimo y extendido problema, yendo a la raíz de su causa y salvando con magnanimidad las vidas que se están gestando”.
NOTIVIDA, Año X, Nº 675, 23 de marzo de 2010 

ABORTOS EN CHUBUT

POLÍTICA DEL HECHO CONSUMADO PARA LA ANIQUILACIÓN DE INOCENTES 

Por Alonso Quijadas
Días atrás pudo saberse que en el caso conocido como “A.G.”, en el que el Superior Tribunal de la Provincia de Chubut concedió autorización para abortar a una joven de 15 años y 20 semanas de gestación; la ominosa práctica tuvo lugar en el Centro Materno Infantil de Trelew  (Vid Notivida Nº 670), aún cuando la sentencia no se encontraba firme. La Corporación de Abogados Católicos (Vid. Notivida Nº 668) había planteado un recurso extraordinario y desde el Ministerio Público de la Defensa -que tenía a su cargo velar por los derechos del niño por nacer- se había anticipado que iban a presentar un recurso extraordinario dentro del término legal, lo que ocurrió el mismo día en que se conocía la realización del aborto. 

En el día de hoy ha tomado estado público la consumación de otro aborto en el caso denominado “M” por el periodismo, de características similares al anterior -una joven de 15 años y 23 semanas de gestación- en el que la autorización para la práctica había sido dada el viernes 19 de Marzo por la Cámara de Apelaciones en lo Civil de Comodoro Rivadavia. El aborto se realizó durante el fin de semana pasado, a pocas horas de emitida la sentencia y nuevamente en el Centro Materno Infantil de Trelew. En este caso también se sabía que la decisión iba a ser cuestionada por la defensa del nascituro, a fin de que el Superior Tribunal de Justicia primero y la Corte Suprema de Justicia de la Nación después, se expidieran sobre su inviolable derecho a la vida.

Ninguno de los dos niños, inocentes e indefensos, fue escuchado por instancias superiores, en casos en los que se decidía nada menos que su vida o su muerte. Los hechos se consumaron sin que se les diera la posibilidad de llegar a la última instancia judicial en defensa de su derecho a continuar existiendo.

Así, de un plumazo, sin esperar el cumplimiento de los elementales plazos procesales, en ambos casos se instauró una política del hecho consumado que impidió el ejercicio de derechos fundamentales de raigambre constitucional, como la inviolabilidad de la defensa en juicio y el derecho a la vida de sendos niños por nacer. Derechos teóricamente garantizados por el bloque de constitucionalidad argentino y groseramente conculcados en los hechos por jueces, legisladores, médicos y familiares de los niños ejecutados.

Es de esperar que, analizándose la actuación de todos y cada uno de los que intervinieron en los casos, tanto en su aspecto judicial, como en la concreta ejecución de los abortos, se deslinden las pertinentes responsabilidades, a fin de que nunca más se incurra en el “prepo” pasa consumar la eliminación de seres humanos inocentes. 
NOTIVIDA, Año X, Nº 676, 26 de marzo de 2010 
ABORTO EN CHUBUT: UN INDEFENSO SIN DEFENSOR 
Gravísimas irregularidades en el proceso judicial que desembocó en el asesinato de un niño por nacer cometido el 20 de marzo en Trelew. Entrevista exclusiva a Iris Moreira, Defensora en Jefe de Comodoro Rivadavia y tutora ad litem del nasciturus.
Por Mónica del Río
La Dra. Iris Moreira en diálogo con este medio explicó que en el segundo aborto practicado en el Centro Materno Infantil de Trelew, le cupo un doble rol “actué como tutora ad litem del nasciturus, pero además, por ser Defensora en Jefe de Comodoro Rivadavia, seguí toda la causa”. 
Consultada sobre lo actuado en defensa del niño por nacer Moreira respondió: “en primera instancia yo contesté la demanda”. “En ese momento había dos alternativas hacer el aborto, esa era la pretensión de la madre de la embarazada, o esperar y hacer un adelantamiento de parto”. “Me incliné por lo último porque no había un consentimiento pleno de la niña”. “Lo mismo dijo el psiquiatra que la entrevistó”. 
Nos relató entonces que consultó médicos sobre el adelantamiento del parto y que ellos le explicaron que eso podía hacerse en la semana 32 de gestación (entendemos que los médicos ofrecieron una respuesta general que minimiza los riesgos para el bebé, sin sopesar como alternativa el aborto). 
“El embarazo en ese momento atravesaba la semana 22” -nos dijo Moreira- entonces pedí asistencia psicológica para la joven hasta el parto, con oportunidad de revisar su decisión y la Jueza Kazakevich (a cargo del Tribunal de Familia que actuó en 1ª instancia) denegó el pedido de aborto”.
“Pero la sentencia de Kazakevich -señaló Moreira- fue apelada por Nogués”. Recordemos que Laura Nogués, defensora de la adolescente, apeló ante la Cámara de Apelaciones de Comodoro Rivadavia; en tanto la defensora oficial de la madre, Andrea Caleri, intentaba un per saltum en el Superior Tribunal de Justicia, que le fue denegado. Tanto Nogués como Caleri son defensoras públicas de Comodoro y dependen de Moreira, Defensora en Jefe de esa Ciudad.
“El Viernes 19 de Marzo la Cámara autorizó el aborto”, prosiguió Moreira. Aclaremos que la Cámara contrarió la sentencia que emitió un par de semanas antes en un caso similar y sintonizó con la revocatoria que el TSJ de Chubut emitió en aquella oportunidad. 

Según manifestó Moreira, frente al fallo de Cámara le cabían dos posibilidades “recurrirlo o consentirlo” y agregó “un recurso hubiera sido estéril para revertir la situación con el antecedente del TSJ de Chubut, entonces decidí renunciar al derecho de impugnar y se lo hice saber a la Cámara 15 minutos después de que ésta emitiera sentencia”. “Mi decisión dejó firme el fallo y se comenzaron a arbitrar los medios para hacer el aborto”.

Nos comenta entonces que la joven embarazada se encontraba en Comodoro y que el mismo vienes 19 de Marzo la trasladaron a Trelew. El sábado por la mañana estando ya internada comienzan las maniobras abortivas, “no pudieron hacer el aborto medicamentoso, no lograron que tuviera dilatación y a la noche le hicieron una cesárea y el bebé nació sin vida”. 
Este boletín se recibe en forma gratuita por email. Visite nuestra web y suscríbase.
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